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Divadlo jazyků. Pedagogická fakulta UK pořádá divadelní
přehlídku a konferenci pro učitele cizích jazyků
Divadlo jazyků je celostátní setkání věnované vyučování cizích jazyků prostřednictvím divadla a dramatické výchovy.
Součástí projektu je osmidenní divadelní přehlídka a dvoudenní konference. Konferenci pro učitele cizích jazyků pořádají
ve dnech 13. – 14. 6. 2009 Základní škola Marjánka, Cambridge University Press a Pedagogická fakulta UK. Konference
se koná na katedře AJL, PedF UK.
Divadelní přehlídka
Přehlídka Divadlo jazyků proběhne v termínu od 12. do 19. června 2009 v Divadle Na prádle, které se nachází v
historickém centru Prahy na Kampě (Besední 3, Praha 1). Na přehlídku je v současné době předběžně přihlášeno 23
škol a souborů z celé republiky, díky nimž zazní z jeviště angličtina, němčina, francouzština, italština a také čeština jako
cizí jazyk. Pro další školy a soubory mají pořadatelé stále několik volných míst. Pro přihlášení souborů na přehlídku je
nutný účastnický poplatek 30 Kč na účinkujícího.
Přehlídka bude v divadle probíhat pro veřejnost denně v odpoledních hodinách, ve čtvrtek 18. 6. také v hodinách
dopoledních. V ostatních dnech si v dopoledních hodinách budou přijíždějící soubory moci svá vystoupení v divadle
vyzkoušet a zbylý čas mohou využít k procházkám po letní Praze.
Program přehlídky  
Konference Divadlo jazyků
Konference proběhne na Pedagogické fakultě UK, Celetná 13, Praha 1, v termínu od 13. do 14. 6. 2009, oba dny
od 9:00 do 14:00 hodin. Je určena učitelům cizích jazyků, kteří ve své výuce využívají či chtějí využívat postupy z
dramatické výchovy a divadla. Odborníci, kteří se tímto přístupem zabývají v praktické i teoretické rovině, budou v
přednáškách prezentovat své projekty a jejich výsledky. Své praktické zkušenosti a dovednosti budou pak účastníkům
předávat ve formě interaktivních seminářů a dílen. V odpoledních hodinách mohou všichni účastníci konference sledovat
přehlídku v Divadle Na prádle. Účastnický poplatek konference činí 400 Kč a zahrnuje permanentní vstupenku na
všechna představení přehlídky v Divadle Na prádle.
Konferenci zahájí Dr. Manfred Schewe, vedoucí katedry německého jazyka na National University of Ireland, University
College Cork, přední odborník v oblasti dramatické výchovy a divadla ve výuce cizích jazyků, autor několika desítek
odborných článků a publikací a redaktor dvoujazyčného online časopisu Scenario.
Program konference a přihláška  


